11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 65

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.06.2011 08:52:24

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 30.06.2011 12:48:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/230960/answer/231024




BaM HyK€eH TOJIKOBBIM YPOJIOT, KOTOPEI BO3bMET Ha ce0s GYHKIINIO PA3MbIIIJIEHUS U IIPUHSATUS
pelIeHud OTHOCUTENIbHO MPUYKUHEI Bamux xanob.



